



24小时热读

精要

微言

日本新版防卫白皮书
周顾基本事实, 恶意渲染
“中国威胁”, 中方对此表示
严重关切和强烈不满。

——外交部发言人华春莹10
日说, 日方的目的就是想通过渲染
外部威胁来为自己发展军力、摆脱
战后国际秩序的束缚制造借口。

经济

深圳等8市可能限购汽车 中汽协明确反对

中汽协昨日召开例行汽车产
销数据发布会, 中汽协常务副会长
兼秘书长董扬在会上表示, 部分地
方政府在解决问题上存在误区, 反
对部分地方政府采取限购政策治
理城市交通拥堵和空气污染的做法。
他同时表示, 对电动汽车进行
摇号是错误的。

中汽协分析天津、深圳、杭州、
成都、石家庄、重庆、青岛、武汉等
8个城市存在实施限购政策的可能。
中新

国务院发文要求推进9个方面的政府信息公开

市县政府后年前全面晒“三公”

据新华社北京7月10日电 日
前, 国务院办公厅印发《当前政府
信息公开重点工作安排》。文件要
求, 当前要重点推进9个方面的政
府信息公开:

一是推进行政审批信息公开。
加强行政审批项目调整信息公开,
推进审批过程和结果公开, 着力做
好行政许可办理情况的信息公开。

二是推进财政预算决算和“三

公”经费公开。2013年, 各省级政府
要全面公开省本级“三公”经费。争
取2015年之前实现全国市县级政
府“三公”经费全面公开。

三是推进保障性住房信息公
开。市县级政府要全面公开保障性
安居工程建设、分配和退出信息。

四是推进食品药品安全信息公
开。重点推进食品药品安全热点问
题、重点整治工作、执法检查等信

息公开。

五是推进环境保护信息公开。
重点推进空气质量、水质环境、建
设项目环评等信息的公开。

六是推进安全生产信息公开。
2014年, 实现重大事故调查报告全
面公开。

七是推进价格和收费信息公
开。着力推进涉及教育、交通运输、
农民负担、医疗、房地产市场、旅游市

场等价格和收费监管信息的公开。

八是推进征地拆迁信息公开。
着力推行征地信息查询制度, 推进
房屋征收决定、征收调查结果、初
步评估结果、补偿情况等信息的公
开, 实行阳光征收。

九是推进以教育为重点的公共
企事业单位信息公开。扩大高校招
生信息公开范围, 加大高校财务信
息公开力度。

中俄海上联演最后一天, 上演实弹射击大戏

我三舰发射火箭深弹攻击“潜艇”

据新华社俄罗斯彼得大帝湾
7月10日电 随着最后一艘舰艇驶
离阅兵舰瓦良格舰, 中俄“海上联
合—2013”联演实兵演习, 当地时
间10日下午在俄罗斯彼得大帝湾
正式结束。

在10日上午海上联合搜救演
练顺利完成后, 12时, 对海、对空
和对潜实兵实弹射击演练开始。

俄方3艘舰艇率先进行主炮
射击。其后, 接到射击命令的盐城
舰、武汉舰、兰州舰主炮依次喷出
火舌, 数十枚炮弹连续命中10公
里外的靶标。

14时, 演练转入对空射击课
目。一架伊尔-38飞机从数百米

高空抛出伞靶, 迅即被俄舰艇击
落。1分钟后, 中方沈阳舰、石家
庄舰和烟台舰上的高射速副炮也命
中目标。

14时22分, 演练转入对潜实
弹射击课目。烟台舰、盐城舰和武
汉舰实施对潜目标打击, 多枚火
箭深弹准确命中水下目标。

14时35分, 中俄参演舰艇编
队结束实弹射击演练。

15时10分, 参加实兵演习任
务的来自中俄双方的13艘舰艇和
3架飞机在预定海域接受检阅。

15时45分, 最后一艘舰艇驶
离阅兵舰瓦良格舰, 中俄海上联
演实兵演习任务正式结束。



这是我战舰发射火箭深弹攻击“潜艇” 中国军网图

SUNING 苏宁睿城

绝版5.8米挑高LOFT 4.2米5A甲级平层办公

全球巅峰商务航母 财智领袖办公集群

顶级
购物中心

超五星级
酒店

科技办公
组团

高尚住宅
组团

✦ 鼓楼新中心, 坐享全南京最顶级资源圈
✦ 呼吸式玻璃幕墙, 室内花园, 生态办公体验

✦ 三大超级组团, 全方位都会生活永不落幕
✦ 江水源热泵、新风系统, 怡然低碳室内环境

✦ 空中绿化、雨水回收系统, 公园式摩天集群
✦ 空中连廊链接建筑群, 天街式商务生活平台

现场接待中心: 南京市鼓楼区清江路鼓楼科技园内

总规划设计: 英国凯达国际 Aedas

科技办公设计: NBBJ

品鉴热线 - 4000 399 399 | 项目地址: 鼓楼区汉中门大街301号

SUNING 苏宁置业